



# Голос времени

30 НОЯБРЯ  
СУББОТА 2002

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№96 (6337)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Вести края

### Последнее в ноябре

Под председательством губернатора А. Черногорова в правительстве края состоялось последнее в ноябре еженедельное совещание. Губернатор поделился впечатлениями о поездке в США и участии в Гарвардском инвестиционном симпозиуме. Затем в традиционном плане были рассмотрены текущие проблемы. Завершена разработка краевой программы социально-экономического развития на 2003-2007 годы, которая будет вынесена на заседание правительства Ставропольского края. В середине декабря состоится презентация Ставропольского края в Европейском деловом клубе. Поднимались вопросы хода восстановительных работ в пострадавших от стихии районах. При этом особое внимание наряду с выполнением установленных сроков строительства нового жилья обращалось на его качество.

На совещании затронут и ряд других вопросов, в том числе связанных с завершением строительства и сдачей в эксплуатацию социального поселка в Тоннельном.

Пресс-служба губернатора Ставропольского края.

### Дума занялась бюджетом

Предельно лаконичной оказалась повестка дня очередного еженедельного совещания депутатов и руководителей подразделений аппарата Государственной Думы Ставропольского края, которое прошло под председательством Ю. Гонтаря. В ней значилось всего два вопроса - о бюджете края и о бюджете фонда обязательного медицинского страхования на 2003 год.

Главным в работе комитетов Думы на предстоящий месяц станет рассмотрение проекта бюджета края, его подготовка к обсуждению на заседании Думы, обобщение замечаний и предложений для принятия главного финансового документа края в окончательной редакции. Ставка делается на очень тесную совместную работу с правительством края, профильными министерствами и финансистами.

Пресс-служба ГДСК.

## Культура

### Первые и лучшие

Наш районный организационный методический центр (директор - И.П. Шулик) награжден дипломом Министерства культуры края и краевого Дома творчества и ценным подарком. За что? За победу в краевом смотре-конкурсе методических центров.

Жюри высоко оценило работу нашего центра, постоянное и успешное участие во многих краевых мероприятиях, уровень коллективов народного творчества, богатый фонд методической литературы и хорошую фонотеку, где есть уникальные ретрозалисы.

За самой разнообразной помощью в центр обращаются не только работники культуры, но и учителя, воспитатели, организации и предприятия, частные лица. Наконец, наш центр - первое официально зарегистрированное учреждение такого рода, поэтому именно у нас в прошлом году проходил краевой семинар для работников методических центров.

А Н.П. Крашенинникова за огромный вклад в создание центра, за многолетнюю творческую работу награждена грамотой Министерства культуры края и краевого Дома творчества и ценным подарком, с чем мы Вас, Надежда Петровна, и поздравляем!

Соб. инф.

## Сельское хозяйство

### Технику - на зимнее хранение

Во многом успех дела в растениеводстве зависит, конечно, от состояния техники, ее готовности к полевым работам. Как только закончилась уборка и были проведены необходимые работы, механизаторы ООО "Коммаяк" поставили технику на зимнее хранение.

Нынче раньше, чем в прежние годы, управились с этой работой механизаторы, работающие в нашем хозяйстве. Комиссия, в состав которой вошли руководитель сельхозпредприятия Ю.А. Иванченко, главные инженер и агроном В.А. Палагин и В.В. Шевляков, председатель ревкомиссии А.А. Меликов, все механики и бригадиры, проверила, как поставлена техника на зимнее хранение.

И вот результаты. Лучшей признана бригада № 1, возглавляет которую С.В. Исаев (механик Г.М. Мирошников) - коллективу определено первое место и вручен денежная пре-

мия - 2 тысячи рублей. На втором месте бригада № 2 (руководитель А.В. Савельев, механик А.Г. Гаак), получившая одну тысячу рублей премии. За хорошую работу объявлена благодарность коллективам бригад № 3 и № 4 (бригадиры А.В. Касьянов, П.И. Исманский, механик М.И. Паращук).

Нельзя сказать, что во всех подразделениях дело обсто-

ит так же хорошо. В частности, в бригаде № 5 (руководитель В.П. Дегтяренко) и в автогараже, где заведующим является В.В. Буянов, комиссия указала на имеющиеся недостатки и установила срок их устранения - до 1 декабря текущего года.

Алла МУСАПАТОВА,  
председатель профкома  
ОАО "Коммаяк".



### Вырастил продукцию - переработай

Иван Николаевич Серков, уже много лет возглавляющий ООО "Модуль" в станице Старопавловской, по-прежнему уверен в том, что переработка сельхозпродукции просто необходима. Конечно, требует она определенных затрат: приобретения современного оборудования, таких технологических линий, которые бы давали возможность как можно качественнее переработать сырье и получить наибольший выход качественной продукции. Но все равно это выгодно для крестьян. Круглый год работают на "Модуле" мельница, пекарня, крупяной, маслоцех. Возглавляет маслоцех В.И. Радченко.

- Оборудование у нас далеко не новое, - говорит Валерий Иванович, - но мы сохраним его в идеальном техническом

состоянии. Следим за ним, своевременно проводим ремонты, технику и поэтому работает она, как часы. С сентября началось поступление семечки, особенно напряженным был октябрь: приняли и переработали 120 тонн. Простое не было, и свои обязательства перед людьми мы выполнили. Коллектив наш небольшой - всего 9 человек, и все трудятся на совесть. Это такие, как пресовщики Петр Дикарев и Андрей Якименко, жаровщик Анатолий Галушко, ответственный за работу смены Александр Чирсков. Пришел к нам и отслуживший в армии Анатолий Селезнев, который успешно справляется с обязанностями жаровщика.

Николай КИРЬЯНОВ.

### Единый день информирования населения

прошел в районе в минувшую пятницу. Ответственные работники райгосадминистрации встретились с жителями города, сел и станиц и довели до их сведения свежую информацию о жизни в стране, крае и районе.

Кировчане познакомились с состоянием трудовых ресурсов края и района, а также с итогами социально-экономического развития за 9 месяцев 2002 года.

Информаторы ответили на вопросы, интересующие жителей района. (Соб. инф.).

### Газ и уголь - нуждающимся

В нашем городе 42 малоимущих семьи топят печи углем, их домовладения не газифицированы. И администрация Новопавловска выделила средства на приобретение твердого топлива. Его доставляют из Георгиевска, и потребовалась всего неделя, чтобы это топливо завезти в каждый двор.

Подготовку к этой работе в администрации начали еще задолго до начала отопительного сезона: специалисты городской администрации произвели обследования семей, подавших заявления на обеспечение их углем, и таким образом были определены нуждающиеся.

Между тем администрация Новопавловска начала работу по газификации домовладений неимущих граждан. (Соб. инф.).

### Профессия пригодится

За этот осенний призыв Кировский райвоенкомат отправит в ряды Вооруженных Сил страны 100 юношей. Уже 55 из них надели военную форму.

Большинство наших ребят имеют хорошую физическую и образовательную подготовку. Но у них пока нет воинских специальностей. А получить такую как раз сейчас и предоставляется возможность Кировский райвоенкомат направляет юношей с 1985 года рождения и всех тех, кому предстоит служить в армии, на трехмесячные курсы РОСТО в г. Минеральные Воды. Жилье и обучение - бесплатное.

Алексей ХРУНЬ, начальник 2-го отделения Кировского РВК, подполковник.

### И снова - "тревога"

Прошли совместные тактико-специальные учения ГУВД СК с МВД Дагестана и Чеченской Республики. Цель учений - отработать на практике совместные действия в чрезвычайных ситуациях.

Отдел внутренних дел Кировского района тоже принимал участие в учениях. Ему была поставлена задача: в полосе административной границы Ставропольского края провести оперативно - профилактические мероприятия. Особое внимание обращалось на въезжающий транспорт (на предмет провоза оружия,

боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств), на розыск похищенного и угнанного автотранспорта и лиц, совершивших преступление и скрывающихся от правосудия. Поисковыми группами проверялись места возможных притоков, незаконного хранения оружия и подпольных цехов по розливу фальсифицированной алкогольной продукции.

В принципе, милиция занималась своей повседневной работой, только усилили были утроены. И это, по словам начальника ОВД Кировского района полковника милиции

Савелия Арапиди, дало свои результаты: только за один день было привлечено к административной ответственности 177 незаконно-поисленных граждан, задержаны три человека, совершившие преступления, а также гражданин Ингушетии, числящийся в федеральной розыске (член преступной группы). Всего же по горячим следам раскрыто 6 преступлений.

Все это - результат слаженной работы всех служб. С задачей оперативного раскрытия преступлений, задержания преступников и восстановления нарушенного порядка Кировский отдел справился.

Пресс-служба ОВД Кировского района.



## ◆ Сельское хозяйство

На прошлой неделе состоялось собрание владельцев земельных паев СХА колхоз «Нива», где рассматривался вопрос о привлечении инвесторов для дальнейшего развития хозяйства.

Зал Дворца культуры им. С.М. Романько был заполнен до отказа. Руководителем собрания выступил директор производственно-финансовой деятельности хозяйства по состоянию на 1 ноября 2002 года.

Результаты назывались в основном неутешительными. Несмотря на получение неплохого урожая зерновых культур, высокие показатели в животноводстве, но то, что несколько удалось погасить кредиторскую задолженность, в целом ситуация в хозяйстве остается сложной. Полученной выручки (14 млн. рублей) не хватает, чтобы рассчитаться по всем вложенным в производство средствам и взятым кредитам в сумме 19 млн. рублей. Зарплата начислялась своевременно

## В "Ниву" пришел инвестор...

и достигла суммы в 8 млн. 13 тысяч рублей (в т.ч. 1 млн. 515 тыс. рублей натуроплаты), а выплачено было лишь 5 млн. 860 тысяч. Таким образом, хозяйство задолжало своим людям 2 млн. 153 тысячи рублей. Кроме того, усугубила финансовое положение сельхозпредприятия дороговизна приобретаемых средств производства, горюче-смазочных материалов и, конечно, отсутствие должной реализационной цены на растениеводческую продукцию.

Трудностей и проблем, по словам М.Ф. Старожукова, накопилось столько, что без дополнительных финансовых вложений колхозу не обойтись. Что делать, как жить дальше, не развалить же хозяйство окончательно и пустить его, как говорится, по ветру? Нужен инвестор, и такой, который, вкладывая деньги в хозяйство, положительно решил бы все накопившиеся проблемы. Он предложил владельцам земельных паев внимательно послушать прибывшего к ним бывшего первого заместителя кра-

евого министра сельского хозяйства, а ныне генерального директора ОАО "АгроСХлебопродукт" В.А. Жерновой (головное предприятие ОАО "РосХлебопродукт" находится в Москве), а затем задать интересующие вопросы.

В.А. Жерновой пояснил, что СХА (колхоз) "Нива" Кировского района является не единственным сельхозпредприятием, которое, в силу сложившихся обстоятельств, нуждается в помощи. Ставропольский филиал головного предприятия, пользуясь славой добропорядочного инвестора, вкладывает свои средства после заключения договоров туда, где они требуются больше всего, и успешно решает все проблемы. В частности, не остались брошенными на произвол ставропольские элеваторы (таких насчитывается 7, в том числе и Новоавловский), а также 5 птицефабрик вместе с Марьинской, инвестором которых является ОАО "АгроСХлебопродукт".

В.А. Жерновой много говорил о возможностях их филиала. Определенная

работа в этом направлении уже проделана в ОАО "Марьинское". Он предложил владельцам земельных паев "Нивы" (их 1170) хорошо обдумать условия, и в случае, если они удовлетворят колхозников, оформлять договор о сотрудничестве и передаче земли ОАО "АгроСХлебопродукт" на 10-летний срок пользования. При этом он заметил, что дело это добровольное. Он также пояснил, что первый год каждый владелец своего земельного пая получит 1660 кг зерна, и в последующие годы выдача его не уменьшится, а станет больше - все будет зависеть от полученного урожая. Будет также проводиться определенная работа по развитию животноводства, решаться кадровые вопросы. Все это - на законных основаниях.

Много вопросов поступило В.А. Жерновой, на которые он ответил очень подробно. Колхозники одобрили поступившее предложение. Началась индивидуальная работа с каждым владельцем земельного пая по заключению договора.

Николай КИРЬЯНОВ.

## ◆ Родительский педсовет

## День открытых дверей

начался в "Веселом улье" с самого утра. Родители смотрели, как их ребятки встречают, как они завтракают, играют и гуляют, как с ними занимаются, и так - до обеда.

Посмотрели выставку "Здоровье без лекарств". Чего там только не было! Оформленные воспитателями стенды с полезными советами, как укрепить здоровье малышей; детские работы: вышивка на бумаге, мозаика из яичной скорлупы, аригами, фигурки пальчикового и настольного театров.

А после полдника разыграли музыкальный фольклорный спектакль "Чем богаты, тем и рады". Участвовали в нем и дети, начиная с трехлетних малышей, и воспитатели, и родители. Парад зрителями предстал один день из жизни казачьей семьи, с раннего утра и до поздней ночи. День выдался праздничным, с именинами. В гости пришли кумовья. Дети играли в казачьи игры, пели и плясали. И трудились: помогали укладывать в плетеной качалке

младшую сестренку, показывали ей ложки-куколки. Помимо театра локкарей, играла в спектакле "живая кукла" - воспитатель, нарядившаяся дедом.

А потом все вместе пили целебный фито-чай с ватрушками и пирожками.

Заглянул в открытые двери и глава администрации Е.Б. Мараховский, поздравил всех женщин с Днем Матери. Незаметно пролетел день. Много добрых слов сказали нам родители. А те, чьи дети ходят уже в старшую группу, выразили пожелание, чтобы и в первый класс дети пошли здесь, в "Веселом улье".

Сегодняшний день, конечно, праздник. Но двери для родителей у нас открыты всегда: когда мама видит, чем занят ее малыш, что ему хорошо, то и на сердце у нее спокойно.

Елена ШЕСТИРУБЛЕВА, старший воспитатель, ст. Старопавловская.

## ◆ 1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом

## Гарантия - в вас



Долгое время нам, жителям маленького района, где практически все знают друг друга если не по имени, то в лицо, казалось: СПИД - это где-то далеко, в Африке, США, в крайнем случае - Калининграде, Москве или Ростове. Одним словом - не у нас, и нас никогда не коснется. Но - коснулось.

Первый ВИЧ-инфицированный в нашем районе был зарегистрирован в 1996 году. А с ним - и первый укол страха: оказывается, все это - реально, мало того - очень близко.

Потом инфицированных стало двое. Некоторое время цифра эта не менялась, успокаивая своей стабильностью. Ну есть, ну двое. К этому привыкли: что ж поделаешь, не повезло людям... И вдруг в конце прошлого года их сразу стало пятеро. И страх вновь зашевелился: где гарантия, что завтра в это число не попаду и я?

- Гарантия - вы сами, ваше поведение, - говорит районный инфекционист Анна Петровна Пестова. - Если вы не "колеетесь" и разборчивы в выборе

основном это молодежь до 30 лет. Почему это страшно? Дело в том, что пути передачи гепатитов и ВИЧ - одни и те же. Это раз. И второе: гепатиты могут быть косвенным признаком наркомании, от 90 до 100 % наркоманов больны ими. Ежемесячно мы проводим День донора, и каждый раз выявляем от 10 до 20 носителей гепатита. Больше всего - в Зольской и Комсомольце. Молодые люди, не работающие, по всей видимости - неофициальные потребители наркотиков. Стоит в их среду попасть хотя бы одному носителю ВИЧ...

- Одно время СМИ, особенно "Комсомолец", "Труд" пропагандировали бесплатную раздачу шприцов и презервативов как средство профилактики от СПИДа. Насколько полезны такие акции и не вызовет ли вложенный в руку подростка шприц обратной реакции: желания попробовать?

- Все должно быть в разумных пределах. Пропаганда в школах - тактичная, умная, только с определенного возраста; дома - учитывая индивидуальность ребенка, его сегодняшние интересы. Сегодня в обществе налицо страшная нравственная деградация. Это вам кажется, что о СПИДе зна-

С 1987 по июль 2002 года в России зарегистрировано 203721 ВИЧ-инфицированных, из них 3917 - дети. Умерли 2557 больных, в том числе 183 ребенка.

На территории Южного Федерального округа с начала регистрации учтено 10738 инфицированных, больше всего - в Краснодарском крае.

На Ставрополье всего выявлено 514 случаев инфекции, 19 из них - дети. 25 человек умерли.

половых партнеров - СПИД вам не грозит. При контакте со случайным партнером используйте презервативы, лучше одновременно два. В больнице вероятность заражения вирусом минимальная: все инструменты стерилизуются, шприцы используются одноразовые. А во внешней среде вирус неустойчив, быстро погибает. Поэтому ни дома, ни на работе ВИЧ-инфицированный человек не опасен, изолировать его от общества не нужно.

- А если больной человек из чувства мести захочет заразить других?

- Чувство мстительности, беспричинной ненависти ко всему и всем иногда возникает. Но как он сможет вас заразить, если вы будете осторожны? Игла - другое дело, на нее можно «посадить» и против воли, и без ведома самого человека. А от иглы до СПИДа - один шаг.

В этой связи очень настораживает, что в последние три года значительно выросло число больных гепатитами В и С, причем в

ют все - многие о нем и не задумываются. Поэтому, думаю, такие акции - а проводят их в основном на молодежных дискотеках - оправданы: кто-то задумается и остановится, а кто-то просто использует полученный предмет и тем спасет себя. На этом же принципе основана разъяснительная работа среди наркоманов. Что человек наркоман, признается как данность - плохая ли, хорошая, надумает ли он излечиться - это другой вопрос. Сейчас он наркоман, и минимум, что можно сделать, хотя бы научить его не причинить себе и другим еще большего вреда. Пользоваться только своим шприцом (ведь многие собирают шприцы на свалке и промывают их обычной проточной водой), не готовить препараты на чужой крови, не покупать уже заправленные шприцы.

- А что можно сказать о "наших" ВИЧ-инфицированных? Кто они, как приняли свою беду?

- Все пятеро - потребители инъекционных наркотиков, очевидно, этим путем и заразились. Четверо - моложе 30 лет. Один находится в тюрьме, двое уже год на осмотр не являются, постоянно меняют место жительства. Остальные двое наблюдаются регулярно, чувствуют себя хорошо. Одна из инфицированных - женщина, имеет двоих

Средний срок жизни зараженного человека 10-12 лет. Сегодня в медицине используются препараты, способные затормозить развитие ВИЧ - так называемые ретровирусные коктейли (набор из нескольких лекарств). Однако их надо принимать постоянно, а стоят они дорого.

детей. У детей вирус не обнаружен.

А реакция у каждого своя. Страх, шок, боязнь, что кто-то узнает. Кажется, все смотрят на тебя подозрительно. Убеждаю, что жизнь продолжается, и медицина не стоит на месте: возможно, рано или поздно и от СПИДа будут лечить.

- А вам никогда не бывает страшно?

- И страшно бывает, и сложно. Я воспринимаю их боль как боль близких, родных людей. Иначе нельзя: не найдешь тропинки к сердцу - не предостережешь.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## ◆ Подростковый криминал

## Фанаты компьютерных игр

В течение двух месяцев - с конца сентября по середину ноября - в районе больницы совершена серия преступлений. Почерк везде был один и тот же. Время - с 6 до 8 часов вечера. Объекты - оставленные без присмотра машины, из салонов которых исчезали магнитофоны, деньги, документы, другие ценные вещи. С заявлениями обратились 5 человек. Общій ущерб, по предварительным оценкам, составил около 12 тысяч рублей.

Однако теперь автолюбители могут быть спокойны: ворышки пойманы. Как это произошло? Очень просто.

Наш инспектор, младший лейтенант милиции Александр Яковлев, беседуя с учащимися 13-й школы, "вышел" на одного из участников преступлений. Подростка вызвали в отделение, где он и сознался во всем. "Чистили" машины шестеро мальчишек 13-15 лет, все учащиеся СШ № 13 и ПУ-48. Полученные таким образом деньги тратились преимущественно на компьютерные игры.

Сейчас "компьютерные фанаты" находятся под следствием. Троице грозит лишение свободы сроком от 2 до 6 лет по статье 158 УК РФ: тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительномуговору, неоднократно и с причинени-

ем значительного ущерба. Остальным еще нет 14, и уголовной ответственности они не понесут.

В раскрытии дела участвовали также участковые инспекторы и отдел дознания.

## Местью по евроремонту

Новый владелец дома по улице Садовой затеял евроремонт. Представьте себе, что он почувствовал в одно НЕпрекрасное утро, увидев поверх своего свежего "евро" выведенные краской каракули, разрисованные стены, отбитую молотком лепку... Уже не говоря о своих нервах, один только материальный ущерб хозяин оценил в 13 тысяч.

Кто и почему решил так позизгаться над человеком? Даже не применяя дедуктивного метода знаменитого Холмса, младший лейтенант А. Яковлев установил: неизвестные проникли в дом через форточку. А кто в состоянии пролезть через нее? Правильно, только подросток.

После подворного обхода соседей инспектор без особого труда нашел двух десятилетних хулиганов. Таким образом они отомстили владельцу дома за то, что он накрутил им уши, застав за воровством зыбу в своем саду.

Теперь оба «мстителя» поставлены на учет в комиссию по делам несовершеннолетних.

Валерий МАЙОРОВ, подполковник милиции.



## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 2 по 8 декабря

## Понедельник, 2

## 1 канал

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00  
Новости  
9.15 Что? Где? Когда?  
10.35 Д/ф "Суд над призраком"  
11.10, 15.15, 23.30 Фабрика звезд  
11.40 Следствие ведет Колобок  
12.15 Х/ф "Похищение центрального"  
13.55, 14.25, 0.20, 0.50 "Новый день"  
15.45 Ералаш  
16.00 Фильм "Животные-нарушители..."  
17.00 Большая стирка

18.25 Шутка за шуткой  
19.00 Кто хочет стать миллионером?  
20.00 Кто хочет стать миллионером?  
21.00 Время  
21.40 Т/с "Пуд золота"  
22.45 Независимое расследование

## Россия

5.45 Доброе утро, Россия  
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35, 18.20, 20.35 Вести края  
8.45 Х/ф "Монахи в бегах"  
10.35 Маленькие комедии "Ха"  
10.45, 23.30 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.20 "Цена успеха"  
12.15 Вера, надежда, любовь  
12.10 Экспертиза  
13.30 Т/ж "Северный Кавказ"

14.20 Что хочет женщина  
15.20 Х/ф "Гардемарины, вперед!"  
17.20 Вояж  
17.50 Деревенский пейзаж  
18.50 Т/с "Ворова. Счастье напрокат"  
19.50 Спокойной ночи, малыши!  
20.55 Т/с "Мужская работа - 2"  
21.50 Т/с "Люди и тени"  
23.00 Ток-шоу "Вести +"  
23.45 Дежурный по стране  
0.40 Снимания  
1.05 Дорожный патруль

## НТВ

6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 22.00  
Сегодня

6.05 Утро на НТВ  
8.50 Т/с "Клан Сопрано"  
10.25 Намедни  
12.05 Х/ф "Юбка"  
14.05 Женский взгляд  
14.40 Т/с "Она написала убийство"  
15.40 "Принцип Домино"  
17.05 Т/с "Дальнобойщики"  
18.15 Внимание: розыск!  
19.25 Т/с "Гражданин начальник"  
20.40 Т/с "Бандитский Петербург"  
22.35 Т/с "Третий лишний"  
23.15 Д/ф "Операция "Стерва"  
23.55 Гордон  
0.50 Т/с "Бессмертный"

## REN TV

6.00, 7.30 Утренний нон-стоп

6.30 Утренняя Ru-zone  
9.30, 13.30, 17.30, 21.30 "24"  
9.50 Х/ф "Суперагент Ник Фьюри"  
12.30 Т/с "Яго, темная страсть"  
13.50 Т/с "У нас все дома"  
14.20, 20.20 Т/с "NEXT - 2"  
15.35, 16.05, 17.05 Мультфильмы  
16.35 Т/с "Черепашки ниндзя"  
18.00, 19.30 ТВ-Информ  
18.25 Семейные страсти  
22.00 Х/ф "Исполнитель желаний"

## TNT

8.05, 18.30 Д/с "Удивительные животные - 3"  
8.30 "Непридуманные истории"

9.00 Х/ф "Место преступления: Кельн"  
10.30 О, счастливички!  
11.10 Т/с "Земля: последний конфликт - 1"  
15.30, 19.30 "Окна"  
16.25 Х/ф "Британик"  
19.00 Д/с "Чудеса кино"  
20.30 "Продолжение следуют..."  
21.30 Кино "Кинг Конг"  
0.20 Наши песни  
0.35 Империя страсти

## ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение  
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События  
9.05 Т/с "Загадочная женщина"  
9.55 Премьера. "Тайны русской дипломатии"

10.25 И врагу никогда не добиться...  
11.15 "Дата"  
12.15 Подскриптом  
13.10 Опасная зона  
13.30 Деловая Москва  
14.15 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.20 Войди в свой дом  
16.30 Легенды спорта. Всеволод Бобров  
17.00 Т/с "Горец - бессмертный ворон"  
19.50 Пять минут деловой Москвы  
20.00 Х/ф "Ипподром"  
22.45 Особая папка  
23.20 Времечко  
23.50 Петровка, 38  
0.30 Поэтический театр  
1.00 Мир вокруг нас

## Вторник, 3

## 1 канал

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00  
Новости  
9.15, 19.00 "Семейные узы"  
10.05 Независимое расследование  
10.50, 13.45 Ералаш  
11.05, 15.15, 23.30 Фабрика звезд  
11.35 Дисней-клуб  
12.15 Детектив "Подходящие улики"  
14.00 Кто хочет стать миллионером?  
15.50, 21.40 Т/с "Пуд золота"  
17.00 Большая стирка  
18.25 Кумиры. Клара Румя-

нова  
19.55 Последний герой - 2  
21.00 Время  
22.45 Геней разведки  
0.20, 1.20 Телеканал "Новый день"  
0.50, 1.50 Апокалипсис

## Россия

5.45 Доброе утро, Россия  
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35, 18.20, 20.35 Вести края  
8.45, 20.55 "Мужская работа - 2"  
9.40, 21.50 Т/с "Люди и тени"  
10.45, 23.30 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.20 "Цена успеха"  
12.15 Т/с "Комиссар Рекс"  
13.10 Экспертиза  
13.30 Время местное

14.20 Что хочет женщина  
15.20 Х/ф "Гардемарины, вперед!"  
17.20 Притяжения поправления (П)  
17.50 Вся Россия  
18.05 Вести Юга  
18.50 "Ворова. Счастье напрокат"  
19.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Ток-шоу "Вести +"  
23.45 Х/ф "Холодное сердце"  
1.30 Дорожный патруль  
1.40 Горячая десятка

## НТВ

6.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 22.00  
Сегодня

6.05 Утро на НТВ  
8.50 Т/с "Клан Сопрано"  
10.20 Национальная безопасность  
11.05 Кулинарный поединок  
12.05 Х/ф "Государственная граница"  
13.35 Криминал  
14.05, 22.35 "Третий лишний"  
14.40 Т/с "Она написала убийство"  
15.40 "Принцип Домино"  
17.05, 20.40 Т/с "Бандитский Петербург"  
18.20 Д/ф "Преступление и наказание"  
19.35, 23.15 Т/с "Гражданин начальник"  
0.15 Гордон  
1.15 Т/с "Бессмертный"

## REN TV

6.00, 7.30 Утренний нон-стоп

6.30 Утренняя Ru-zone  
9.30, 13.30, 17.30, 21.30 "24"  
9.50 Х/ф "Суперагент Ник Фьюри"  
12.30 Т/с "Яго, темная страсть"  
13.50 Т/с "У нас все дома"  
14.20, 20.20 Т/с "NEXT - 2"  
15.35, 16.05, 17.05 Мультфильмы  
16.35 Т/с "Черепашки ниндзя"  
18.00, 19.30 ТВ-Информ  
18.25 Семейные страсти  
22.00 Х/ф "Исполнитель желаний"

## TNT

8.10 Д/с "Удивительные животные - 3"  
8.30 Х/ф "Непридуманные истории"  
9.00 Т/с "Место преступления: Кельн"  
10.30 О, счастливички!  
11.10 "Земля: последний конфликт - 1"  
15.30, 19.30 "Окна"

9.00 Х/ф "Место преступления: Кельн"  
10.30 О, счастливички!  
11.10 Т/с "Земля: последний конфликт - 1"  
15.30, 19.30 "Окна"  
16.25 Мюзикл "Только в мюзик-холле"  
18.00 Всегда готовы!  
19.00 Д/с "Чудеса кино"  
20.30 Прямой эфир ТРК "СИО". "Я здесь живу"  
21.30 Х/ф "Победитель"  
0.25 Наши песни  
0.40 Империя страсти

## ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение  
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События  
8.50 Газетный дождь  
9.05 Т/с "Загадочная женщина"  
9.55 Тайны русской дипломатии  
10.25 И врагу никогда не добиться...

11.15 "Дата"  
12.15 Момент истины  
13.10, 23.50 Петровка, 38  
13.30 Деловая Москва  
13.45 Доходное место  
14.15 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.30 Ток-шоу "Без правил"  
17.00 Т/с "Горец - бессмертный ворон"  
20.00 Лицом к городу  
21.05 "Магия" с А. Галлиным  
22.45 Отдел "Х"  
23.20 Времечко  
0.30 Серебряный диск  
0.50 Поздний ужин  
1.20 Синий троллейбус  
1.45 Чемпионат России по хоккею. "Динамо" - "Ак Барс"

## Среда, 4

## 1 канал

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00  
Новости  
9.15, 19.00 Т/с "Семейные узы"  
10.10 Геней разведки  
11.05, 15.15, 23.30 Фабрика звезд  
11.35 Дисней-клуб  
12.15 Х/ф "На грани нервного срыва"  
13.45 Ералаш  
14.00, 14.30, 0.20, 1.20 Телеканал "Новый день"  
15.50, 21.40 Т/с "Пуд золота"

17.00 Большая стирка  
18.25 Смехопанорама  
20.00 Русская рулетка  
21.00 Время  
22.45 Форс-мажор  
0.50, 1.50 Апокалипсис

## Россия

5.45 Доброе утро, Россия  
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35, 18.20, 20.35 Вести края  
8.45, 20.55 Т/с "Мужская работа - 2"  
9.40, 21.50 Т/с "Люди и тени"  
10.45, 23.30 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.20 "Цена успеха"  
12.15 "Комиссар Рекс"  
13.10 Экспертиза  
13.30 Время местное

14.20 Что хочет женщина  
15.20 Х/ф "Гардемарины, вперед!"  
17.20 Мир Кавказа  
17.50 Кинтица  
18.50 "Ворова. Счастье напрокат"  
19.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Ток-шоу "Вести +"  
23.45 Х/ф "Поезд до Бруклина"  
1.35 Дорожный патруль

## НТВ

6.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 22.00  
Сегодня

6.05 Утро на НТВ  
8.55 Т/с "Скорая помощь - 5"  
11.05 Квартирный вопрос  
12.05 Х/ф "Государственная граница"  
13.35 Криминал  
14.05, 22.35 "Третий лишний"  
14.40 Т/с "Она написала убийство"  
15.40 "Принцип Домино"  
17.05, 20.40 "Бандитский Петербург"  
19.35, 23.15 "Гражданин начальник"  
0.20 Гордон  
1.20 "Бессмертный"

## REN TV

6.00, 7.30 Утренний нон-стоп

6.30 Утренняя Ru-zone  
9.30, 13.30, 17.30, 21.30 "24"  
9.50 Х/ф "Суперагент Ник Фьюри"  
12.30 Т/с "Яго, темная страсть"  
13.50 "Такая профессия"  
14.20, 20.30 Т/с "NEXT - 2"  
15.35, 16.05, 17.05 Мультфильмы  
16.35 "Черепашки ниндзя"  
18.00, 19.30 ТВ-Информ  
18.25 Семейные страсти  
22.00 Х/ф "Каратистка"  
0.30 2x1  
0.45 Рандеву

## TNT

8.05, 18.30 Д/с "Фантастические существа"  
8.30 "Непридуманные истории"  
9.00 Х/ф "Место преступления: Берлин"  
10.30 О, счастливички!

9.00 Х/ф "Место преступления: Берлин"  
10.30 О, счастливички!  
11.10 "Земля: последний конфликт - 1"  
15.30, 19.30 "Окна"  
16.25 Мюзикл "Только в мюзик-холле"  
18.00 Всегда готовы!  
19.00 Д/с "Чудеса кино"  
20.30 Прямой эфир ТРК "СИО". "Я здесь живу"  
21.30 Х/ф "Победитель"  
0.25 Наши песни  
0.40 Империя страсти

## ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение  
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События  
8.50 Газетный дождь  
9.05 Т/с "Загадочная женщина"  
9.55 Тайны русской дипломатии

9.55 "Тайны русской дипломатии"  
10.25 И врагу никогда не добиться...  
11.15 "Дата"  
12.15 Наша версия  
12.55 Точка опоры  
13.10, 23.50 Петровка, 38  
13.30 Деловая Москва  
14.15 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.20 Путь к себе  
16.30 Ступеньки  
17.00 Т/с "Горец - бессмертный ворон"  
20.00 Детектив "Лазейка"  
22.40 Секретные материалы  
23.20 Времечко  
0.30 Серебряный диск  
0.50 Поздний ужин  
1.20 Синий троллейбус

## Четверг, 5

## 1 канал

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00  
Новости  
9.15, 19.00 Т/с "Семейные узы"  
10.15 Ураза-Байрам  
11.05, 15.15, 23.30 Фабрика звезд  
11.35 Дисней-клуб  
12.15 Х/ф "Посадка в Индию"  
14.00, 14.30, 0.20, 1.20 "Новый день"  
15.50, 21.40 Т/с "Пуд золота"  
17.00 Большая стирка  
18.25 Семь с усами  
20.00 Слабое звено

21.00 Время  
22.45 Человек и закон  
0.50, 1.50 Апокалипсис

## Россия

5.45 Доброе утро, Россия  
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35, 18.20, 20.35 Вести края  
8.45 Ураза-Байрам  
9.45 Сам себе режиссер  
10.45, 23.30 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.20 "Цена успеха"  
12.15 "Комиссар Рекс"  
13.10 Экспертиза  
13.30 Время местное  
14.20 Что хочет женщина  
15.20 Х/ф "Гардемарины, вперед!"  
17.20 Кто есть кто

17.50 Крепкое родительское собрание  
18.50 "Ворова. Счастье напрокат"  
19.50 Спокойной ночи, малыши!  
20.55 Х/ф "Женская собственность"  
23.00 Ток-шоу "Вести +"  
23.45 Х/ф "В спальне"  
2.05 Дорожный патруль

## НТВ

6.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 22.00  
Сегодня

6.05 Утро на НТВ  
8.55 "Скорая помощь - 5"  
10.20 Чистосердечное признание  
11.05 Квартирный вопрос  
12.05 Х/ф "Государственная граница"  
13.35 Криминал  
14.05, 22.35 "Третий лишний"  
14.40 Т/с "Она написала убийство"  
15.40 "Принцип Домино"  
17.05, 20.40 "Бандитский Петербург"  
19.35, 23.15 "Гражданин начальник"  
0.20 Гордон  
1.20 Кома

## REN TV

6.00, 7.30 Утренний нон-стоп

6.30 Утренняя Ru-zone  
9.30, 13.30, 17.30, 21.30 "24"  
9.50 Х/ф "Суперагент Ник Фьюри"  
12.30 Т/с "Яго, темная страсть"  
13.50 Очевидец  
14.20, 20.30 "NEXT - 2"  
15.35, 16.05, 16.35, 17.05 Мультфильмы  
16.35 "Черепашки ниндзя"  
18.00, 19.30 ТВ-Информ  
18.25 Семейные страсти  
22.00 Х/ф "Распутницы"

## TNT

8.05, 18.30 "Фантастические существа"  
8.30 "Непридуманные истории"  
9.00 "Место преступления: Берлин"  
10.30 О, счастливички!

11.10 Т/с "Земля: последний конфликт - 1"  
15.30, 19.30 "Окна"  
16.25 Х/ф "Президент и его женщины"  
19.00 "Чудеса кино"  
20.30 "Продолжение следуют..."  
21.30 Х/ф "Ювелиры лунного света"  
23.35 Наши песни  
23.50 Империя страсти

## ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение  
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События  
8.50 Газетный дождь  
9.05 "Загадочная женщина"  
9.55 "Тайны русской дипломатии"

9.05 Т/с "Загадочная женщина"  
10.00 Тайны русской дипломатии  
10.30, 17.00 Мультфильмы  
11.15 "Дата"  
12.10 Отдел "Х"  
12.45 Прорыв  
13.10, 23.50 Петровка, 38  
13.30 Деловая Москва  
13.45 Доходное место  
14.15 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.20 Экспо-новости  
16.30 Идушка вперед  
17.00 Фильм "Горец - бессмертный ворон"  
20.00 Х/ф "Долгий путь домой"  
22.40 "Версты". Путешествие в Россию  
23.20 Времечко  
0.30 Серебряный диск  
0.50 Поздний ужин  
1.20 Синий троллейбус

## Пятница, 6

## 1 канал

6.00 Канал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00  
Новости  
9.15, 19.00 Т/с "Семейные узы"  
10.10 Человек и закон  
11.10, 15.15, 23.30 Фабрика звезд  
12.15 Х/ф "Поездка в Индию"  
14.00, 14.30 "Новый день"  
15.50 "Пуд золота"  
17.00 Большая стирка  
18.25 Д/ф "Приговор адвокату"  
19.50 Пале чудес  
21.00 Время

22.55 Х/ф "Рокки - 5"  
0.55 Х/ф "Это моя жизнь"

## Россия

5.45 Доброе утро, Россия  
5.50, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 8.35, 18.20, 20.35 Вести края  
8.45 "Мужская работа - 2"  
9.40 "Люди и тени"  
10.45 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.20 В поисках приключений  
12.15 "Комиссар Рекс"  
13.10 Экспертиза  
13.30 Время местное  
14.20 Моя семья  
15.15 Комната смеха  
16.10 Т/с "Комедийный коктейль"

17.20 К 200-летию КМВ  
17.25 Азбука ЛЮМО  
17.55 Алуайной!  
18.50 "Ворова. Счастье напрокат"  
19.50 Спокойной ночи, малыши!  
20.50 Бенедикт А. Розенбаум  
23.05 Х/ф "Живая мишень"  
0.45 "Ставка"  
1.25 Х/ф "Письма красным"  
2.15 Дорожный патруль

## НТВ

6.00, 10.00, 11.00, 12.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00  
Сегодня

6.05 Утро на НТВ  
8.55 "Скорая помощь - 5"  
10.20 Д/ф "Преступление и наказание"  
11.05 Растительная жизнь  
11.40 Вы будете смеяться!  
12.05 Х/ф "Государственная граница"  
13.35 Криминал  
14.05 "Третий лишний"  
14.40 "Она написала убийство"  
15.40 "Принцип Домино"  
17.05, 21.00 "Бандитский Петербург"  
18.20 Очная ставка  
19.35 Свобода слова  
22.10 Х/ф "Беспредел"  
0.20 Все сразу!  
0.55 Кино "Кожаные куртки"

## REN TV

6.00, 7.30 Утренний нон-стоп

6.30 Утренняя Ru-zone  
9.30, 13.30, 17.30, 21.30 "24"  
9.50 Х/ф "Суперагент Ник Фьюри"  
12.30 Т/с "Яго, темная страсть"  
13.50 Д/ф "Тайная дипломатия. Китайская грамота"  
14.20, 20.30, 22.00 "NEXT - 2"  
15.35, 16.05, 17.05 Мультфильмы  
16.35 "Черепашки ниндзя"  
18.00, 19.30 ТВ-Информ  
18.25 Семейные страсти  
23.05 Х/ф "Побиты-Земля"

## TNT

8.05, 18.30 "Фантастические существа"  
8.30 "Непридуманные истории"

9.00 Х/ф "Место преступления: Берлин"  
10.30 О, счастливички!  
11.10 "Земля: последний конфликт - 1"  
15.30, 19.30 "Окна"  
16.25 Х/ф "Ювелиры лунного света"  
19.00 Д/с "Чудеса кино"  
20.30 "Продолжение следуют..."  
21.30 Х/ф "Тандем"  
23.35 Наши песни  
23.50 Империя страсти

## ТВЦ

6.00, 7.30 Настроение  
8.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.10 События  
8.50 Газетный дождь

9.05 Т/с "Загадочная женщина"  
10.00 Тайны русской дипломатии  
10.30, 17.00 Мультфильмы  
11.15 "Дата"  
12.10 Игра в прятки  
12.25 Премьера. "А у нас во дворе..."  
12.55 Дежурный вопрос  
13.10, 23.50 Петровка, 38  
13.30 Деловая Москва  
14.15 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.20 Экспо-новости  
16.30 Живой угол  
17.15 Слушается дело  
20.00 Х/ф "Убий меня позже"  
22.40 Русский век  
23.20 Времечко  
0.30 Открытый проект

## Суббота, 7

## 1 канал

7.00, 10.00, 14.00, 18.00  
Новости  
7.10 Т/с "Флиппер"  
8.00 Т/с "Тайнысы"  
8.20 Играй, гармонь любимая!  
8.55 Слово пастыря  
9.10 Здоровье  
10.10 Смак  
10.30 Путешествия натуралиста  
11.00 Смехопанорама  
11.40 Х/ф "Десять лет без права перелета"  
13.35 Дисней-клуб  
14.10 Чтобы помнили...  
14.55 В мире животных  
15.40 "Новый день"  
16.10 Х/ф "Действуй, сестра"  
18.10 Шутка за шуткой  
18.50 Кто хочет стать миллионером?  
19.55 Последний герой - 2  
21.00 Время  
21.30 Что? Где? Когда?  
22.50 Х/ф "Ронин"  
1.10 Боевик "Старый стрелок"

8.35 Вкусные истории  
8.50 Без рецепта  
9.2



## Воскресенье, 8

## 1 канал

7.00, 10.00, 14.00 Новости  
7.10 "Флиппер"  
8.00 "Тайны"  
8.20 Служу России!  
8.45, 13.30 Дисней-клуб  
9.10 Дог-шоу  
10.10 Непутевые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.05 Властелин вкуса  
11.55 X/f "Его звали Роберт"  
14.15 Умницы и умники  
14.50 КВН-2002  
17.00 Живая природа  
18.00 Времена  
19.10 X/f "Тирл Харбор"  
22.45 Бокс  
23.45 Д/ф "Братья"  
0.15 X/f "Пьяный мастер"  
2.15 Реальная музыка

## Россия

6.20 X/f "Три орешка для Золушки"  
7.40 Т/с "Дракоша и компания"  
8.10 Русское лето  
9.00 ТБ-Бинго шоу  
9.35 К15-летию Ставропольской краевой студии телевидения  
10.05 Встретимся в "Норд-Сервисе"  
10.15 Утренняя почта  
10.50 В "Городке". Отчет за ноябрь  
11.20 X/f "Невероятные приключения Леонардо и Лучано"  
12.10 Парламентский час  
14.00, 20.00 Вести  
14.20 Вокруг света  
15.15 Диалог о животных  
16.15 Моя семья  
17.10 Ашлаг

18.05 X/f "Аэроплан"  
19.50 В "Городке"  
21.10 Специальный корреспондент  
21.35 X/f "Захват"  
23.45 X/f "Танцы в Голубой Иуане"

## НТВ

7.15 Детское утро на НТВ  
8.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 Сегодня  
8.05 X/f "Счастливейший рейс"  
9.20 "Шар удачи"  
10.05 "Фактор страха"  
11.05 Растительная жизнь  
11.40 Вы будете смеяться!  
12.05 Профессия - репортер  
12.25 Служба спасения  
13.05 X/f "Без особого риска"  
14.45 Вкусные истории  
15.05 Своя игра

16.20 История охотника за крокодилами  
16.45, 17.05 "Принцип Домино"  
18.05 Премьера "Один за всех"  
18.55 X/f "Взрыватель"  
21.00 Намедни  
22.30 Т/с "Клан Сопрано"  
23.40 Куклы  
23.55 X/f "Лучшие из лучших - 4"  
1.45 Журнал Лиги чемпионов

## REN TV

6.00 Утренний non-stop  
6.30 Утренняя Ru-zone  
7.30 Star-Трек  
8.00 Британский хит-лист  
9.00 СDM  
9.25, 9.50, 17.05, 17.35, 18.00 Мультсериалы  
10.50 Т/с "Ведьмак"

11.55, 21.00 Т/с "Тайга"  
13.00 Военная тайна  
13.30 "24"  
13.50 Лотерея АвтоВАЗа  
14.00 X/f "Интердевочка", 2 серия  
15.45 Мир спорта глазами "Жиллетт"  
16.00 Очевидец  
16.30 Т/с "Вовочка"  
18.30 X/f "Рэмбо: первая кровь"  
20.30 Д/ф "Спецназ. Люди без тени"  
22.00 X/f "Племянник, или Русский бизнес - 2"

## ТНТ

7.45 X/f "Провинциальный жандарм"  
9.30 "Напридуманные истории"  
10.00 "Путешествия с Национальным Географическим

Обществом"  
11.00 Час Дискавери  
12.00 Д/с "Удивительные миры"  
12.35 "На краю Вселенной - 2"  
13.30 Пойми меня  
14.00 ТНТ-Спорт  
17.30 X/f "Волшебный голос Джельсонино"  
18.55 Мультфильм  
19.15 Живая вера  
19.30 Т/с "Диагноз: убийство"  
20.30 Титаны рестлинга  
21.30 X/f "Синдром Стендаля"  
0.00 X/f "Нарочно не придумаешь"

## ТВЦ

7.00 Москва, Экспо-2010  
7.30 Отчего, почему?  
8.30 АБВГДейка  
9.45 Полевая почта

10.15 Наш сад  
10.35 Лакомый кусочек  
11.00 Московская неделя  
11.30 Звезда автострады  
11.45 X/f "Над Тиссой"  
13.15, 17.50 Мультфильмы  
13.25 Приглашает Б.Ноткин  
14.00, 23.05 События  
14.15 АЛФавит  
14.55 21 кабинет  
15.15 Детектив-шоу  
17.00 "Клуб ворчунов". Юмористическая программа  
18.00 Т/с "Комиссар Наварро"  
20.00 Момент истины  
21.00 X/f "Макаров"  
23.15 Спортивный экспресс  
23.50 Деликатесы  
0.25 Серебряный диск

## ИЗ НАСТОЯЩЕГО РОЖДАЕТСЯ БУДУЩЕЕ!

Потомственная народная целительница Инна Михайловна Полецкая.



Статья заряжена от слеза, порчи, зависти.

Конечно, от всех напастей не застрахуешься, но для тех, кто здоровьем, счастьем и жизнью дорожит, есть способы все это сохранить и улучшить. Их подсказывает Инна Михайловна на консультациях и сеансах, проводит диагностику, определяет причины неблагополучия, исцеляет глаза, порчу, проклятия, алкоголизм и бесплодие, заряжает воду, соль, лекарства, соль на прибыльную торговлю, уникальные индивидуальные талисманы на защиту и удачу, каналы бизнеса открывает. Обращайтесь!

Лина К. из Буденновска о будущем не загадывала. А оно оказалось жестоким, наполненным бурными событиями. Беспечная, одинокая жизнь Лины внезапно закончилась пышной свадьбой. Немолодой, но богатый муж осыпал ее подарками и деньгами. А бывшая семья мужа - жена и взрослые дети - прокляли и угрозами. Семейная распря после свадьбы разгорелась еще больше, муж в разборках не участвовал, занимался делами, проводил свободное время в попойках по ресторанам. Лина оборонялась, как могла, пыталась права свои закрепить рождением ребенка. Но, увы, не получалось. А муж с каждым днем окладевал с ней, на глазах

спивался. Тогда и пришла к Лине мысль обратиться к Инне Михайловне. На консультации выяснилось, что паутина порчи, ала, ненависти окутала пациентку и всю ее новую богатую жизнь. Бесплодие, холодность и лютость мужа - дело рук хорошего колдуна, работу которого, не купаясь, оплачивала престарелая жена. Исцеление было трудным, дважды защитный талисман меняли, верный маленький друг рассыпался в пыль на груди жертвы черной магии, защищая Лину от новых воздействий опытного колдуна. Мужа исцелили по фото, талисман хитростью носить заставили, обоих - и Лину, и ее мужа - удалось спасти. Они уехали за границу, там пациентка родила девочку, домой возвращаться боится. По телефону Инну Михайловну благодарил за исцеление, сообщила о рождении ребенка. Да, пути Господни неисповедимы!

Инна Михайловна Полецкая принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотно ж/д вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Извините, отвечать на письма возможности нет, предварительная запись и справки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки. Свидетельство УИИ от 24.08.2001 г.

(На правах рекламы)

## ИЗ ИСТОРИИ ВЕЩЕЙ

Нож. Это - самый старый из столовых приборов. На территории Греции археологи обнаружили несколько ножей из очень твердого камня - обсидиана. Возраст их - около трех миллионов лет! До начала бронзового века ножи оставались каменными и использовались для строгания дерева, приготовления пищи, охоты, чистки шкур.

С появлением металла «кухонные» ножи стали делать из железа и стали. А ножи для сервировки стола (ими начали пользоваться в Европе с XV в.) были из благородных металлов - серебра, золота. Рукоятки обычно служили украшением, поэтому делали их из самых разных материалов - кроме золота и серебра употребляли перламутр, драгоценные камни, эмали, фарфор, хрусталь. Ножи, например, из так называемых «орденских» сервизов, созданных по заказу Екатерины II, украшены нарисованными орденскими лентами, звездами, лавровыми гирляндами. Нередко ручки делали в форме фигурок животных, рыб или они были витыми, плоскими, овальными, гранеными.

Своим округлым концом столовые ножи обязаны... Наполеону. Именно он запретил производство их с острыми концами.

## ◆ Ваше здоровье Если у вас насморк...

1. Хорошо помогают при насморке паровые ванночки из ромашки. Пригоршню ромашки залить 1/4 л кипятка и дать настояться, затем долить до литра.
2. Для ингаляции при кашле и насморке подходят эвкалиптовый лист и мята. На литр горячей воды 3-4 капли настоя.
3. Ванны для рук с возрастающей температурой воды от 35 до 42 градусов в течение 10 минут.
4. При кашле грудь и спина натираются мазями, содержащими эфирные масла. Укутаться.
5. При сильном насморке каждые 2-3 часа принимать столовую ложку лука, смешанного с медом.
6. При высокой температуре - компрессы накры ног с уксусом. Чулки хлопчатобумажные опустить в раствор 2/3 холодной воды и 1/3 уксуса, надеть на ноги, ноги укутать.
7. Травяной чай. 25 г липового цвета, 10 г плодов шиповника, 5 г ромашки, 10 г мать-и-мачехи, 20 г подорожника. Четыре чайные ложки этой смеси залить кипятком, дать настояться 10 минут и подсластить медом. Принимать 3 раза в день.

## ◆ С миру по строчке

## "Террорист"

В голландской деревне Золле кот на трех ногах распугал всех громадных псов: только увидит их - тут же набрасывается, и редко когда дело обходится без травм. Интересно, что лютую зверю по кличке Нельсон (назван в честь прославленного английского адмирала) недавно исполнилось аж 15 лет.

Хозяйка Нельсона только руками разводит, не понимая причину такой ненависти. Но не держать же кота, к тому же инвалида, на привязи!

Соседи же пытались жаловаться на агрессора в полицию, однако выяснилось, что в Голландии нет закона, запрещающего котам атаковать собак.

## Чем не кумиры?

В Орландо и Голливуде одновременно появляются зоопарки, где будет собрано зверье, похожее на звезд экрана - кинокомпания Universal Studios, которая уже создала несколько парков развлечений по мотивам известных фильмов, открывает новый аттракцион под названием "Планета животных".

По сообщению Рейтер, в нем найдется место для кошки, которая мурлычет так же, как Дженифер Лопес, и для пса, выглядящего не менее

мужественно, чем Бред Питт. Возможно, там поселится террор с внешностью героя Тома Хэнкса из фильма "Изгой" и борзая, похожая на главную героиню сериала "Элли Макбил" Кэлисту Флокхарт.

## Языком жестов

Колли по кличке Сэм, рожденный в деревне Шропшир (Великобритания), оказался глухим, поэтому в работе на ферме его нельзя было использовать. Хозяева решили было усыпить щенка, но их соседка Маргарет Джонс приютила несчастного: раньше она преподавала глухим детям, вот и подумала - если людей можно обучать языку жестов, почему бы не использовать эти навыки, чтобы помочь Сэму?

Собака, как утверждает г-жа Джонс, оказалась очень одаренной - быстро научилась основным командам, таким, как "сидеть!" и "нельзя!", а уже через три недели понимала десять знаков, включая "играть!", "есть!" и "привет!".

(По материалам российских газет).

Редакция газеты «Голос времени» требует уборщицу-курьер.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

## Азбука этикета

Что дарить человеку, у которого «все есть»? То, что может пригодиться для длительного пользования. Но можно дарить вещи и «временного» пользования. Мужчине - хорошие алкогольные напитки, женщине - сладости, но обязательно что-нибудь красивое и приятное. Нелишне соблюдать осторожность с подарком юмористического характера.

Лицо, принимающее подарок, должно тут же, в присутствии подарившего, его развернуть, похвалить и поблагодарить. Цветы поставить в воду. Очень невежливо отложить подарок, не развернув его. Полученный подарок не только не следует критиковать, но даже намеком обнаруживать недовольство. В случае, если мы получаем, как нам кажется, слишком дорогой подарок, иногда приходится сказать: «Спасибо, но мне бы не следовало его принимать. Видно, теперь уже ничего не поделаешь, но поверьте, что такой подарок меня больше смутит, чем обрадует». Не очень приятно говорить такие вещи и совсем неприятно их высказывать, но как уж провинился - выслушав урок.

Хорошо, если тот, кто получил подарок, постарается использовать его сейчас же в присутствии подарившего.

УПТК реализует пилосес, обрезающий по цене 3100 руб. Обращаться по: г. Новопавловск, промзона. Телефоны: 2-31-33, 2-31-25. (005778)

Кооператив «Энергия» сообщает о своей ликвидации. (005778)

Кировская районная государственная администрация с глубоким прискорбием извещает о гибели при исполнении воинского долга по защите конституционного строя в Чеченской Республике российского солдата, жителя ст. Зольской,

## ПАПУШИНА

Сергея Александровича и выражает искренние соболезнования матери, Надежде Ивановне, родным и близким.

Кировская районная государственная администрация выражает глубокие соболезнования Анищенко Александру Александровичу по поводу смерти ее матери

## БУЛАТОВОЙ

Екатерины Михайловны. Отдел культуры Кировской районной государственной администрации выражает глубокие соболезнования Анищенко Александру Александровичу по поводу смерти ее матери

## БУЛАТОВОЙ

Екатерины Михайловны.

## ◆ Полезные советы

## Как избавиться

## от простудных заболеваний

Считается, что простудные заболевания связаны с вирусной инфекцией. Однако вирус поселяется только в поврежденных клетках, которые постоянно появляются в процессе регенерации тканей. Очистка тканей от поврежденных клеток осуществляется лимфатической системой с помощью сосудистых насосов, а окончательно шлаки выводятся из организма почками. Иногда выделительная система организма не справляется, и в тканях накапливается критическое количество поврежденных клеток, создающих питательную среду для вируса. Для того чтобы не болеть простудными заболеваниями, нужно помочь организму быстрее очищаться от шлаков.

В 1994 году получил широкое распространение метод виброакустической терапии, первоначально разработанный для лечения гематом, но который великолепно усиливает насосную функцию лимфатических сосудов. Скорейшее удаление шлаков из области патологии требуется при любом воспалительном процессе, поэтому за последние годы виброакустическая терапия, в частности аппарат «Витафон», стал очень широко и успешно применяться для лечения самых различных заболеваний. Подробно о виброакустическом методе и аппарате можно прочесть в книге В.А. Федорова «Витафон-лечение и профилактика заболеваний».

Обычно «Витафоном» лечат гипертонию, остеохондроз, аденому, но и с не меньшим успехом виброакустический метод может избавиться от банальных простудных заболеваний. Для этого

нужно соблюдать всего два правила.

Во-первых, несколько раз в году проводить двухнедельные профилактические курсы «Витафона» по методике профилактики простудных заболеваний.

Во-вторых, в случае переохлаждения, физического или нервного переутомления или стресса, похода в баню или мытья волос, обязательно в тот же день сделать процедуру «Витафона» на область почек, причем ее продолжительность должна быть достаточной и равняться в минутах вашему возрасту в годах.

Если возраст 15 лет, то продолжительность процедуры 15 минут;

Если возраст 50 лет, то время процедуры 50 минут, при этом можно ее разбить на две процедуры по 30 минут утром и на ночь.

Почему же профилактические процедуры «Витафона» делают на область почек? Потому что именно почки окончательно удаляют шлаки из организма, а микровибрация звуковых частот повышает их производительность. Об эффективности метода красноречивее всего говорят сами пользователи:

«У меня с детства слабые легкие. Раньше очень часто в осенне-зимний период по 1-2 месяца - затяжной кашель. Только с применением «Витафона» нашел метод излечения такого кашля за 3-4 дня. Уже 2 года с кашлем у меня проблем нет.» - Сергей К. из Московской области.

Аппарат и книгу можно приобрести по себестоимости только в аптеках.

(На правах рекламы)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.